
Notulen vun de juarvergadering van de kring vsn Gemeenteboden en
conciërges, gehouden op zuterdag 23 april 1977 in het gemeentehuis te

Frunekeradeel.

In de schitterend gedecoreerde raadzaal van het Marthenahuis te Franeker riep de heer van
Straalen ons ruim tien uur een hartelijk welkom toe, in bijzonderheid de aanwezige dames!
Ook welkom aan de nieuwe gezichten, een gevarieerd gezelschap, die een ding gemeen
hebben, dat ze allen als Bode door het leven gaan!

Ook welkom aan onze A.O.W ers, maar mijnheer de voorzitter Teyken is nog geen A.O.W er
hoor!
De Penningmeester en de Secretaris werden door de voorzitter als de motor van de club
aangeduid, hrjzelf zou het koelwater leveren,maar al met al kan geconcludeerd worden dat
het een levendige kring was!

Als verdere mededeling werd ons toevertrouwd dat de ooievaar bij familie van de Goot in
Hindeloopen een tweede dochter had gebracht, een passend cadeau (sukerboffert) + de
felicitaties van de hele vergaderingzal voor de gelukkige familie worden overgebracht!
De gastheer zou verder de dank overbrengen aan het college van B en'W!
De wens uitsprekende, dat het een gezellige vergaderingzouworden, besloot de voorzitter
onder applaus het eerste punt der agenda.

Het verslag, oftewel de notulen van de vorige vergadering in Koudum werden onveranderd
vastgesteld, en bekrachtigd met de handtekening van de voorzitter.
Kalsbeek kan met trotse stem meedelen dat er Fl. 182,27 in de pong aanwezig was, maar daar
waren nog betalingen bij van het vorige reisje van verleden jaar wat niet was doorgegaan!
Ook de afrekening naar het O.O. was nog niet verzonden!
In de koffïeparze werden de vrienden Pen en v/d Veen verzocht, om de handel van Kalsbeek
op deugdelijkheid te onderzoeken.

Er werd opgemerkt, dat de Kring Friesland dit jaar 10 jaar bestond.
De heren Hemrica(voorzitter), Koopmans(secretaris) en Meinema(penningmeester) waren de

eerste bestuursleden!
van Straalen en Kalsbeek waren samen naar de vergadering van het O.O. in Zutphen geweest,
waarvan ons een uitgebreid verslag ter ore kwam.
Het bleek dat het gehele land onder het O.O. was gebracht, zelfs de provincie Zeeland was ter
vergadering aanwezig.
Ook de eerste knipselcourant was uitgegeven, en door Schrijvershof aan de afdelingen
verzonden!
Enige exemplaren lagen ter tafel uitgespreid!

Onderwijl was de burg. De heer Hartkamp in de vergadering verschenen! Naar hlj zei had hij
het gemeentehuis graag ter beschikking gesteld, maar erg tegen deze vergadering had
opgezien omdat hij meende, dat het beroep van Bc (bode-congierge) nooit genoeg
gewaardeerd kon worden!
De Bc heeft grote invloed op de mensen en geeft zijdelings vaak grote dingen aan!

Bij het ministerie van Defensie in Den Haag zat bode Prins, aldaar belast met controle op
pasjes. Hij hield Prins Bernhard zelfs aan!

De burgemeester van een der zuidelijke steden, was vaak nog al eens bestellerig, Bode dit, en

Bode dat, maar als de Bode zei, van gaat u daar maar zitten wist hij dat het goed kwam!



/

De man heeft alle bevoegdheid om op eigen terrein op te treden, en werkt vaak meer dan acht
uur. Hij kan ondanks dat hij van beroep vast zit, toch niet tot de ambtenaren gerekend
worden!
De Bode is de regisseur, de gastheer, tevens de informatiebron!
Een goede relatie tussen Burg. en Bod is vereist. Burgemeester Hartkamp had verder nog een
probleem, volgens hem was in een der plaatselijke bladen het navolgende verschenen!!
"Weg van minste weerstand werd Dijkstra fataal"als gevolg hiervan bood de Burg. aan onze
bode Dijkstra te gunnen wat hem toekwam, hij wilde dan zelfs voor gastheer spelen en de
vergadering iets te drinken aanbieden, om hiermee de gastvrijheid te demonstreren, dit
ontlokte een warrn applaus.

Na nog een poos met deze en gene gesproken te hebben, verontschuldigde de Burg. zich
verder, en deelde de kascommissie mee dat alle bescheiden van Kalsbeek in orde waren
bevonden!
De man van de Penningen werd onder grote bijval weer voor "Skathalder"gekozen!
Het bestuur had gemeend om in navolging van het O.O. de jaarlijks te houden enquëte
voorlopig maar op te schorten ) maat hier kwamen velen tegen op!
Het voorstel van P.Brinksma om de enquëte dan maar alleen voor Friesland te houden, werd
door allen gesteund, immers de enquëte is een der dingen die ons als kring steeds weer bijeen
brengt?
Pen uit Wolvega vroeg om dan naast de gemeente ook de naam van de betreffende Bc te
vermelden, iets wat voor natrekken van inlichtingen zeer nuttig kan zijn!
Na een geanimeerde bespreking,waaÍaan velen deelnamen, werd Brinksma's voorstel door
alle aanw ezi gen aangenomen.

Wat het reisje aangaat, het volgende! Stap voor stap proberen we wat meerleden te krijgen, en
zo was o.a. voor deze vergadering ook een uitnodiging verzonden naar de collega van
"Schier". Deze man reageerde voortreffelijk, maar bracht naar voren dat het onmogelijk was
om zo vroeg vanaf het eiland aanwezigte zljn, maar dat tegen komst naar het eiland geen
bezwaar zou zijnl
Besloten werd, om half augustus begin september met elkaar een dag naar Schiermonnikoog

3rk te organiseren.
Kalsbeek zou verder contact met vriend van Benthum opnemen, ook de afd. Groningen zou
hierbij worden uitgenodigd.
Burg. Hartkamp had o.a. nog de opmerking gemaakt waarom er vergaderd werd op zaterdag,
zou toch ook midden in de week kunnen?
Besloten werd, om dit toch op zaterdagte blijven doen, men kan dan ook allemaal komen wat
op werkdagen niet zo makkelijk gaat.

Tijdens de rondvraag dankte Hemrica voor de fijne vergadering en hoopte van zljn komende
pension te kunnen genieten!

.rl"Brinksma voelde zich onwel worden en verliet de vergadering! s'avonds bij nayraagbleek
het een "goarre"te zijn geweest, maag leeg, benauwdheid minder erg!
Pen vroeg om een telefoonde bv. bij lief en leed aan de secretaris, dit vanwege het medeleven
der andere collega's.
Ammerlaan betuigde zijn tevredenheid met de kring! een plus voor allen!
Hoopte op volgende vergadering met eega aanwezigte zljn!
Ondergetekende bedankte een ieder die tijdens zljn ziekte een blijk van medeleven had
gegeven. Het zijn de kleine dingen............ !!!



Nadat de penningmeester zich nog had laten horen, om het toch vooral "Liek" te houden,
sloot de voorzitter deze fijne vergadering!
Veel dank aan collega Dijkstra voor al het gebodene! T'was af! !
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